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Görüşme Konuları:
· Ziyaretlerde genel olarak öğrencilerin genel durumu görüşüldü. 
· Öğrencilerin çalışma odaları varsa çalışma odalarının verimle ders çalışma için nasıl düzenlenmesi konusunda bilgi vermek.
· Anne-baba ve çocuk iletişimine ilişkin bilgi edinmek.
· Çalışma odası olmayan öğrenciler için de velilere olanakları ölçüsünde çocuklarına bir ders çalışma yeri ayarlamalarının önemi anlatılarak veliye çalışma yerinin önemi konusunda farkındalık kazandırıldı.
· Öğrencilerin duygusal durumlarına ilişkin bilgi almak.
· Öğrencinin aile ortamını yerinde görmek ve değerlendirme yapmak.
· Aile fertleri ve öğrencinin sosyal ve ekonomik durumuna ilişkin bilgi edinmek.

    Edinilen Bilgiler:
· Ev ziyaretleri sayesinde öğrencilerimizin evlerindeki psikolojik durum hakkında bilgi sahibi olduk. 
· Ayrıca evde anne ve babanın çocukla iletişimlerinin nasıl olduğuyla ilgili bilgi sahibi olduk. Çocuklarıyla iletişim de çocuğun düşünce ve duygularını göz ardı eden velilere, çocuklarıyla sağlıklı iletişim kurma yolları hakkında bilgi verildi.
· Ailelere çocuklarının durumunu öğrenmek için okulun yapmış olduğu genel veli toplantılarının dışında da okula belli dönemlerde gelmelerinin, okul ve veli işbirliğini arttıracağı, öğrencinin bu durumdan olumlu bir şekilde fayda göreceği, ayrıca eğitim süreci içerisinde ortaya çıkacak olan problemlerde bu işbirliği sayesinde kolay bir şekilde çözüme ulaşacağı konusunda veliye bilgiler verildi. 
· Velinin işbirliği konusunda farkındalık kazanması sağlandı. 
· Bu ziyaretler amacına büyük oranda ulaştı. Veliler okula daha sık gelmeye, çocukları hakkında bilgi sahibi olmaya başladılar. 
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